



Klasa: 602-04/12-04/0038
Urbroj: 355-02-04-15-14
Zagreb, 16. ožujka 2015. godine

AKREDITACIJSKA PREPORUKA
Agencije za znanost i visoko obrazovanje
u postupku reakreditacije Veleučilišta Hrvatsko zagorje Krapina

U postupku reakreditacije visokih učilišta, koja je temeljem godišnjeg plana Agencije za znanost i visoko obrazovanje (u daljnjem tekstu: Agencija), provedena u akademskoj godini 2011./2012., vrednovano je Veleučilište Hrvatsko zagorje Krapina.

Dana 31. srpnja 2013. godine Agencija je donijela Akreditacijsku preporuku kojom je ministru nadležnom za znanost i visoko obrazovanje preporučeno **izdavanje pisma očekivanja s rokom uklanjanja nedostataka od 1 godine** za Veleučilište Hrvatsko zagorje Krapina.

Akreditacijska preporuka donesena je uz prethodno mišljenje Akreditacijskog savjeta koji je, u postupku reakreditacije, utvrdio kako je oslabljena kvaliteta obavljanja djelatnosti visokog obrazovanja s obzirom da je standard koji se odnosi na „Stručnu i istraživačku djelatnost“ i standard koji se odnosi na „Mobilnost i međunarodnu suradnju“ ocijenjen stupnjem provedbe **Nije provedeno**.

Navedenom preporukom također je bilo određeno da će se, ukoliko visoko učilište ispuni tražene uvjete prije isteka pisma očekivanja, po dostavi dokaza, razmotriti izdavanje potvrde o ispunjavanju uvjeta za obavljanje djelatnosti visokog obrazovanja.

Ministarstvo znanosti, obrazovanja i sporta izdalo je dana 27. kolovoza 2013. godine pismo očekivanja Veleučilištu Hrvatsko zagorje Krapina s rokom uklanjanja nedostataka od 1 godine.

Veleučilište Hrvatsko zagorje Krapina se svojim očitovanjem od 8. rujna 2014. godine i priloženom dokumentacijom koje je Agencija zaprimila putem Ministarstva znanosti, obrazovanja i sporta, očitovalo o aktivnostima poduzetima u cilju otklanjanja nedostataka uočenih u postupku reakreditacije. Navedeno je očitovanje Akreditacijski savjet razmotrio na 57. sjednici održanoj dana 16. prosinca 2014. godine te je zaključio da je potrebno imenovati stručno povjerenstvo koje će posjetiti vrednovano visoko učilište kako bi se utvrdilo u kojoj su mjeri otklonjeni nedostaci, a sve u sklopu naknadnog praćenja (follow-up). Stručno povjerenstvo imenovano od strane Akreditacijskog savjeta obavilo je posjet visokom učilištu dana 16. veljače 2015. godine. Nakon obavljenog posjeta, povjerenstvo je donijelo izvješće o provedenom naknadnom praćenju (follow-up).

Uzimajući u obzir očitovanje Veleučilišta Hrvatsko zagorje Krapina, priloženu dokumentaciju te izvješće stručnog povjerenstva o provedenom naknadnom praćenju (follow-up) kao i sve dokumente proizašle iz postupka reakreditacije vrednovanog visokog učilišta, Akreditacijski savjet je na 61. sjednici održanoj dana 10. ožujka

2015. godine raspravljao o vrednovanom visokom učilištu te utvrdio da nedostaci uočeni u postupku reakreditacije vezano za prethodno navedene standarde nisu otklonjeni u onoj mjeri koja bi bila dostatna da Akreditacijski savjet donese prethodno mišljenje temeljem kojeg bi Agencija donijela akreditacijsku preporuku kojom bi ministru nadležno za znanost i visoko obrazovanje bilo preporučeno izdavanje potvrde o ispunjavanju potvrde o obavljanju djelatnosti visokog obrazovanja Veleučilištu Hrvatsko zagorje Krapina.

Posebice, u odnosu na standard koji se odnosi na „Mobilnost i međunarodnu suradnju“, u sklopu naknadnog praćenju (follow-up) utvrđeno je kako je Veleučilište Hrvatsko zagorje Krapina tek prije dva tjedna dobilo ERASMUS povelju, pa prosudba realiziranih aktivnosti nije u potpunosti moguća. Stručno povjerenstvo u izvješću o provedenom naknadnom praćenju (follow-up) navodi kako su planovi aktivnosti na tom području tek formalizirani ili su u fazi pripreme. Također, stručno povjerenstvo je utvrdilo kako je do sada svega jedan student u razmjeni završio studij na inozemnom učilištu.

Obzirom da se pismo očekivanja, sukladno članku 22. stavku 4. točki 3. Zakona o osiguravanju kvalitete u znanosti i visokom obrazovanju („Narodne novine“, broj 45/09) može izdati visokom učilištu s rokom uklanjanja nedostataka do tri godine, Akreditacijski savjet stoga smatra da bi se izdavanjem ovog pisma očekivanja visokom učilištu omogućilo da u cijelosti ispuni i gore navedene uvjete kvalitete.

Sukladno svemu gore navedenom, a temeljem članka 22. stavka 3. Zakona o osiguravanju kvalitete u znanosti i visokom obrazovanju („Narodne novine“, broj 45/09) te uz prethodno mišljenje Akreditacijskog savjeta, doneseno na 61. sjednici, održanoj dana 10. ožujka 2015. godine, Agencija za znanost i visoko obrazovanje preporuča ministru nadležnom za znanost i visoko obrazovanje:

1. Izdavanje pisma očekivanja s rokom uklanjanja nedostataka od 2 godine Veleučilištu Hrvatsko zagorje Krapina.

Ukoliko visoko učilište ispuni tražene uvjete prije isteka pisma očekivanja, preporuča se, po dostavi dokaza, razmotriti izdavanje potvrde o ispunjavanju uvjeta za obavljanje djelatnosti visokog obrazovanja.


Ravnateljica
prof. dr. sc. Jasmina Havranek

Dostaviti:

1. Ministarstvo znanosti, obrazovanja i sporta,
n/p ministra, prof. dr. sc. Vedran Mornar, Donje Svetice 38, Zagreb
2. Ministarstvo znanosti, obrazovanja i sporta,
n/p pomoćnice ministra, prof.dr.sc. Ružica Beljo Lučić, Donje Svetice 38,
Zagreb,
3. Veleučilište Hrvatsko zagorje Krapina,
n/p dekana, prof. dr. sc. Antun Presečki, Šetalište Hrvatskog narodnog
preporoda 6, 49 000 Krapina,
4. Pismohrana, ovdje.